



- ▶ Ridicarea sânilor (Mastopexia)
- ▶ Asigurarea calității vieții este importantă pentru bolnavii cu BPOC
- ▶ 1,5 milioane oameni au murit anul trecut de tuberculoză

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

Medicii ieșeni: medicamente anti-Covid care se dau numai în spital să poată fi luate din farmacii

MIERCURI, 27 OCTOMBRIE 2021, NR. 252 (9217)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

A renunțat să fie medic militar pentru a ajuta bolnavii de la țară



▶ dr. Dragoș Hoescu a ales să fie medic de familie în comuna Bălțați ▶ parcurge în fiecare zi 30 de kilometri pentru a ajunge la cabinet ▶ consideră că practică una dintre cele mai grele specialități ▶ „aici poate să îți vină și un nou-născut, o gravidă sau un infarct astfel încât ești mereu provocat“, explică dr. Hoescu ▶ a renunțat la armată pentru că acolo era „în primul rând militar și în al doilea rând medic“ ▶ citiți în pagina 2

Factura pe luna septembrie, fără încălzire, a fost de 3 milioane de lei

Iașul primește căldură pe gaz. Vor fi costuri uriașe

▶ anunțul pentru achiziția de cărbune nu a fost publicat ▶ documentația e blocată încă la București ▶ citiți în pagina 2

O gravidă din Algeria, de 41 de ani, intubată 16 zile, salvată la Iași

▶ citiți în pagina 3

ZIARUL de azi

LOCAL 3

Politiștii l-au luat de pe șosea și l-au dus în arest:

Un localnic din Răducăneni a fost prins beat critic la volan. Acesta nu avea nici permis de conducere, iar pentru acest lucru fost închis în arest pentru 24 de ore.

LOCAL 3

Bărbat căutat de nemți pentru trafic de droguri, depistat în Iași:

Un individ din Iași care era dat în urmărire națională și internațională pentru trafic de droguri, a fost prins în municipiu.

LOCAL 3

„Căutați vinovații în oglindă!“

Federația Medicilor de Familie susține că medicii de familie din toată țara sunt revoltați de faptul că au fost acuzați, inclusiv la nivel guvernamental, de faptul că nu se implică în campania de vaccinare.

ECONOMIC 5

Aprovizionarea și inflația împiedică revenirea economică:

În ciuda perspectivelor pozitive, există semnale tot mai mari că redresarea globală își pierde din avânt, arată un raport Coface.

Un milion de români vaccinați cu prima doză, în ultima lună

▶ Valeriu Gheorghită atrage însă atenția că cei mai mulți dintre aceștia au sub 60 de ani, în timp riscul de deces afectează mai ales persoanele în vârstă ▶ pagina 4

34% dintre români cred că oamenii au fost contemporani cu dinozaurii

▶ pagina 4

A treia încercare pentru incubatorul de afaceri din Parcul Industrial de la Miroslava

▶ primele două proceduri de atribuire a contractului de construire a trei clădiri au eșuat ▶ firma printre acționarii căreia se află și fiul lui Silviu Prigoană derulează un proiect cu o finanțare europeană de câteva zeci de milioane de lei ▶ 2

Generalul Ciucă „ordonă” opoziției un armistițiu



▶ dacă USR și PSD nu vor susține un guvern minoritar, pe o perioadă determinată, situația din țară nu va mai putea fi gestionată, se plânge președintele PNL, cel care a făcut anunțul ▶ atât USR, cât și PSD, se autoinvită la guvernare ▶ citiți în pagina 4

Mitropolia va cerceta „teoria” omului hibrid emisă de un călugăr

▶ „Omul 2.0” va fi creat prin vaccinul ARN mesager, explică la slujbe Teodosie Paraschiv, de la Mănăstirea Durău ▶ în „teorie” apar și extraterestri sau tehnologia 5G ▶ citiți în pagina 3



Gaura din buget a ajuns la 44,3 miliarde lei

▶ Ministerul de Finanțe: Deficitul bugetar a scăzut în primele nouă luni la 3,77% din PIB față de 6,37% din PIB în aceeași perioadă a anului 2020 ▶ pagina 5

„Contesa Dracula” în cursă de urmărire

▶ Jaqueline Cristian a învins-o pe Kaia Juvan după ce a fost condusă aproape tot timpul meciului ▶ astăzi, la Cluj, intră în scenă și Simona Halep ▶ 10



Ascunderea gunoiului sub preș

▶ două înfringeri și o victorie pentru juniorii ieșeni în etapa a X-a a Ligii Elitelor, dar pe site-ul clubului apare numai succesul ▶ la echipa mare, insuccesul cu Pandurii e folosit drept alibi pentru restanțele din septembrie ▶ Pagina 10



Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

1234 5678 9101 2345
1008 10080000 000000

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagine?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Vremea probabilă la Iași

Miercuri Max. 19°C Min. 8°C	Joi Max. 21°C Min. 9°C	Vineri Max. 22°C Min. 9°C
Sâmbătă Max. 13°C Min. 2°C	Duminică Max. 12°C Min. 2°C	Luni Max. 12°C Min. 1°C

Sursa: Accuweather.com